Page 32. Exercice 37. Signe.
A est le produit de 24 nombres (non nuls) comportant 23 facteurs négatifs.
B est le produit de 13 nombres (non nuls) comportant 11 facteurs négatifs.
Donne, si c'est possible, le signe de.
a. 
 signe : 
b. 
 signe : 
c. 
 signe : 

d. 
 signe : 
e. 
 signe : 
f. 
 signe : 
[bookmark: _GoBack]


Page 32. Exercice 37. Signe.


 


A est le produit de 24 nombres (non nuls) 


comportant 23 facteurs négatifs.


 


B est le produit de 13 nombres (non nuls) 


comportant 11 facteurs négatifs.


 


Donne, si c'est possible, le signe de.


 


a. 


A


×


B


 


à


 


signe


 


:


 


 


b. 


A


÷


B


 


à


 


signe


 


:


 


 


c. 


A


-


B


 


à


 


signe


 


:


 


 


 




Page 32. Exercice 37. Signe.   A est le produit de 24 nombres (non nuls)  comportant 23 facteurs négatifs.   B est le produit de 13 nombres (non nuls)  comportant 11 facteurs négatifs.   Donne, si c'est possible, le signe de.   a.  A × B      signe   :     b.  A ÷ B      signe   :     c.  A - B      signe   :      

